

Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának
2020. szeptember 29-én (kedd) 14.00 órára meghirdetett, és 14.17 órai kezdettel megtartott
üléséről

Az ülés helye: Harkányi Művelődési Ház díszterme (volt Bolgár múzeum, 7815 Harkány, Kossuth L.
u. 2/A.)

Jelen vannak: Márton Béla elnök
Kiss-Kálmán Éva, Éva Ferenc, Monostori Zsolt János, Gellén Antal képviselők, mint
tagok,
Kovács Péter, Tóth László, Flögl Szilvia külsős tagok

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Markovics Boglárka jegyző
Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester
Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető
Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök

Tanácskozási jog nélkül megjelent:

Kacsúr Tamás Harkányi Hírek szerkesztője

Márton Béla bizottsági elnök köszöntött minden megjelentet a bizottsági ülésen, megállapította, hogy a bizottság 9 tagjából 8 fő megjelent megállapította, hogy a bizottság határozatképes, az ülést megnyitotta. Elmondta, hogy az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Dr. Markovics Boglárka jegyző asszonyt, hitelesítésére Gellén Antal bizottsági tagot, erről szavazást rendelt el.

Márton Béla bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Dr. Markovics Boglárkát a jegyzőkönyv vezetésére, Gellén Antal bizottsági tagot a jegyzőkönyv-hitelesítésre alakszerű határozat meghozatala nélkül megválasztotta.

Márton Béla bizottsági elnök a kiküldött napirendi pontok megtárgyalása ügyében megkérdezte, hogy van-e valakinek észrevétele, javaslata a kiküldött napirendi pontok tekintetében. Ennek hiányában a kiküldött napirendek elfogadása ügyében szavazást rendelt el.

Márton Béla bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pontok tárgyalását alakszerű határozat meghozatala nélkül fogadta el:

Napirendi pontok:

- 1.) Az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020. (II.14.) sz. rendeletének módosítása

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

Dr. Markovics Boglárka, jegyző és Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető

- 2.) Döntés szociális szervezetek támogatási kérelmeiről

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás, polgármester

3.) Döntés a Harkány Városi Könyvtár, Kulturális- és Sport Központ átszervezéséről
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

4.) Egyebek

Napirendi pontok tárgyalása:

1.) Az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020. (II.14.) sz. rendeletének módosítása

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

Dr. Markovics Boglárka, jegyző és Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető

Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető elmondta, hogy a koronavírus járvány teljesen felülírta az idei évi költségvetés számait. Az előterjesztés szöveges részében részletesen leírta, hogy melyek voltak azok a tényezők, amelyek eljuttatták az önkormányzatot egészen a mai helyzetig. Folyamatosan változtak az információk, az elején a bevételek eltűntek, az adók alig folytak be, a piacot, parkolót le kellett állítani. Egyedül a szociális étkezés volt, amelyre egyre nagyobb igény jelentkezett, ott több bevétel is volt. Akkor meg kellett becsülni, hogy mennyi is lesz a bevétel kiesés, tavasszal még 482 millió forint látszott, a legnagyobb hiány a közhatalmi bevételeknél volt. Közben a kiadást csökkentő intézkedéseket meghozták, így tudott az önkormányzat talpon maradni. Ennek eredményeképpen annak ellenére, hogy elment az idegenforgalmi adó, hogy elvették az üdülöhelyi díjat, 284 millió forinttal csökkent a költségvetési bevétel. Ebben az összegben már benne van egy 86 millió forintos ingatlan értékesítés, ami be lett tervezve, összesen 95 millió forint értékű ingatlan értékesítést sikerült lebonyolítani, az adásvételi szerződések már aláírásra kerültek. A 70 millió forintos tartalékból 30 millió forintot céltartalékként jelölték meg. Kormányzati intézkedés következtében minden önkormányzat április 1-től éves áfás lett, ezért az áprilistól keletkező áfára kell tartalékolni, ez várhatóan egy maximum 20 milliós keretet igényel. Ezen kívül várhatóan a körforgalommal kapcsolatos pályázatnál lesz egy kb. 10 millió forintos visszafizetendő összeg. Ezután marad egy 40 millió forint összegű többlet bevétel, ha a számok pontosan így alakulnak. Ha nem veszik figyelembe az ingatlan értékesítés növekményét, akkor az eredeti előirányzathoz képest 366 millió forint bevétel kiesést jelent ebben az évben. A működési támogatásoknál az önkormányzati támogatás csökkent 85 millió forinttal, az oktatási támogatásoknál többlet támogatás érkezett, 8,7 millió forinttal, megkapta az önkormányzat a júniusi idegenforgalmi adó utáni kiegészítő támogatást, ami 4,7 millió forint. Mindösszesen az eredetileg tervezett 476.705.386.- forint helyett 407.705.386.- forint támogatás szerepel az előterjesztésben. A saját hatáskörű változásoknál érinteni kell a működési bevételt, ami 40 millió forinttal csökken várhatóan. A működési bevételeknek a 182 millió forint helyett 144 millió forint lett az új előirányzata. A közhatalmi bevételeknél az eredeti előirányzat 536 millió forint volt, amiből 524 millió forint adó előirányzat, és 12 millió forint volt a parkoló. Elvonás volt a gépjárműadó, 14 millió forint, ami befolyt az év elején és tovább kellett utalni az államnak. Kiesik az idegenforgalmi adó 120 millió forinttal. Az átvett pénzeszközöknél a védőnői szolgálatot jól megtámogatták, itt 1.175.000.- forint többletforrás érkezett, ezt a védőnők meg is kapták. Az éves támogatásuk 988.051 forinttal megnő. A parkoló irodába és a Tourinform irodába felvett 2-2 főre munkaügyi támogatás lett igényelve, ezt is beállították a bevételbe. Létrehozásra került egy Covid Védelmi Alap, melyre felajánlásokból 1.020.000.- forint érkezett. A felhalmozási bevételeknél 95 millió forint értékben ad el az önkormányzat ingatlanokat, itt volt már egy 9 millió forintos előirányzat, ezért ez 86 millió forinttal növeli meg a bevételeket. A pályázati bevételeknél az EFOP projektnél a betervezett 10 millió forint támogatás nem fog idén megérkezni. Az

előző évi pénzmaradvány februárban kerül megtervezésre, de a pénzmaradvány végleges száma, csak a beszámolóban kerül megállapításra. Ez miatt a záró pénzkészlet körüli összeget állítják csak be. A jelentős 202 millió Ft-os növekményből 201 millió Ft a pályázatokat érinti, főleg előleghozzájárulások, melyből legnagyobb a Fürdőfejlesztés előleg számlája, amelyet már az előző évben kifizettek, de kiadásként az idén kell tervezni, ami azt jelenti, hogy pénzmozgás nélkül növeli meg a bevételeket és a kiadásokat is ugyanakkora összegben. A dologi kiadásoknál egy 46 millió forintos, a személyi kiadásoknál 23 millió forintos kiadás csökkentés került bele a tervbe. A működési jellegű pénzeszköz átadások előirányzata 61 millió forinttal csökkent, ebből kiemelte az Óvodát, ott is a kiadások jelentősen vissza lettek fogva, ennek köszönhető, hogy 13.379.000.- forinttal csökkent az óvodának átadott összeg. Az államháztartáson kívüli szervezetek támogatása 48 millió forinttal csökkent, ebből 28.900.000.- forint a Városgazdálkodási Zrt. részére történő pénzeszköz átadás. A civil szervezetek támogatási kerete 19.391.000.- forinttal csökkent. További fizetendő már csak a Harkány SE részére 700 e Ft, mert augusztusban már kapott 2 millió Ft-ot, valamint a Diáksport SE kért még 500 e Ft-ot. Minden más ki nem fizetett támogatás visszavonásra került. A Harkányi Városgazdálkodási Zrt.-től a betervezett 10 millió forintos felhalmozási pénzeszköz is elvonásra került. Új igényként merült fel a két szociális szövetkezet visszatérítendő támogatási igénye, ami 31.500.000.-forint. Az önkormányzatnál a saját beruházásokból felfüggesztésre került 25 millió forint, valamint az ipari park önerejére szánt 38 millió forint, együtt 63 millió forint, a saját felújításoknál 89 millió forint, melynek jelentős része 63 millió forint út, járda felújítási munkálatok lettek volna. Mindezeknek köszönhetően a bevételi, kiadási főösszeg 79.620.531.- forinttal csökkent.

Gellén Antal képviselő megkérdezte, hogy a körforgalmi pályázatnál miből keletkezik a visszafizetendő 10 millió forint?

Dr. Markovics Boglárka jegyző válaszolta, hogy ennek a történetnek még nincs vége, már egy jó ideje azon dolgoznak, hogy ezt az összeget ne kelljen visszafizetni. Ennek a háttérében az áll, hogy a körforgalmi projektet konzorciumban valósította meg az önkormányzat a közúttal. A kivitelezés közbeszerzési része, az útburkolat felújítása a közúthoz volt tervezve, az önkormányzathoz csak az eszközbeszerzés, a projekt menedzsmenti feladatokat a Baranya Megyei Önkormányzat látta el. A közút írta ki közbeszerzésben az útburkolat felújítást. Menet közben jelezte a projekt menedzsment, hogy bár az engedélyes tervekben szerepelt az út alatti közmű rendszer felújítási, kiváltási feladata, ezek nem lettek beköltségelve már a kivitelezést megelőzően sem, a közút beruházásából így gyakorlatilag kimaradtak. Ezek önkormányzati tulajdonú, viszont a Baranya-Víz Zrt. és az E.ON által üzemeltetett közművek. Ezeket a beszerzéseket a menedzsment iránymutatása alapján az önkormányzatnak kellett lebonyolítani, és mivel a pályázatban volt annyi tartalék, ezt ki is tudták fizetni. Amikor a Magyar Államkincstár ellenőrizte az elszámolásnál a számlákat, akkor jelezték, hogy ezt a közbeszerzési eljárást konzorciumban kellett volna lebonyolítani a közúttal, közösen, két részegységgel, egybeszámítva. Úgy gondolják, hogy ez így nem volt szabályszerű. A közbeszerzési szakértő megírta az állásfoglalást, hogy miért gondolja az önkormányzat másképp, de ezt egyelőre a Kincstár nem fogadta el. Jelenleg ott tartanak, hogy a Közbeszerzési Hatóság felé írtak egy állásfoglalás kérést, erre várnak választ. Sajnos, ha a Kincstárnak adnak igazat, az összeget vissza kell fizetni. A legrosszabb esetre készültek, betervezték ennek a költségét.

Gellén Antal képviselő elmondta, hogy megértette, megköszönte a tájékoztatást. Megkérdezte, hogy a Covid Védelmi Alapnak lenne bármilyen célja, felhasználási javaslata?

Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető válaszolta, hogy ebből már használtak fel összeget, konkrét eszközvásárlásra, a védekezés kapcsán.

Gellén Antal képviselő elmondta, hogy erre az évre a Sportegyesületnek 8,9 millió forint támogatási kérelme volt, tudomása szerint egyszer kapott márciusban 1,3 millió forintot, augusztusban 2 millió forint támogatást, ez összesen 3,3 millió forint. Jelezte: a szakosztályok még az elkövetkezendő 3 hónapban visszalévő versenyeinek költségeire, az egyesület működési költségére, buszköltségekre a költségvetésben szereplő betervezett, még az idei évben hátralévő 700.000.- forint összegű támogatás biztos, hogy nem lesz elegendő, mivel a TAO pénzek sincsenek még meg.

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy az év elején 8,6 millió forint volt a betervezett támogatási összeg a Sportegyesület részére, ebből az idei évben 4,3 millió forintot fog megkapni. Egyenlőre ennyi pénzt tud adni az önkormányzat, ha eljutnak odáig, hogy lesz költségvetés, akkor majd tárgyalnak a Sportegyesülettel, hogy mire van még szüksége, addigra már talán látszanak a TAO összegek is. A költségvetésben van, egyenlőre általános tartaléka az önkormányzatnak, onnan még lehet adni a Sportegyesületnek támogatást ha szükséges. Ez a költségvetés módosítás nem zárja ki eleve azt, hogy nem adhat az önkormányzat támogatást a Sportegyesületnek. Megköszönte mindenkinek a munkáját, aki részt vett a költségvetés összeállításában. Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel és az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020. (II.14.) sz. rendeletének módosítása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

29/2020. (IX.29.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020. (II.14.) sz. rendeletének módosításáról

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020. (II.14.) sz. rendeletének módosítását és az erről szóló rendelet tervezetét az előterjesztéssel egyező tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző pénzügyi osztályvezető

2.) Döntés szociális szövetkezetek támogatási kérelmeiről

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás, polgármester

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy két különböző szövetkezet kérelméről van szó, az egyik a Harkányi Szociális Szövetkezet, a másik pedig a Calendula Szociális Szövetkezet által benyújtott kérelem. Mindkét esetben arról van szó, hogy egy-egy pályázatot nyújtottak be a Szövetkezetek, ahol a pályázat lebonyolításához likvid pénzre van szükségük, mivel ezek a pályázatok utófinanszírozottak. Mindkét Szövetkezet a Leader programok keretében nyert el támogatást. A Harkányi Szociális Szövetkezetben Harkány Város Önkormányzata tagként szerepel, a szövetkezet fő tevékenysége a zöldterület kezelés, amelynek keretében hátrányos helyzetű munkavállalóknak teremtenek foglalkoztatási lehetőséget. A pályázat keretében eszközök kerülnek beszerzésre, ezek részleteiben az előterjesztésben megtalálhatóak, valamint a szociális szövetkezetek kérelmeit is csatolta az előterjesztés mellékleteként. A teljes projekt bekerülési költsége bruttó 13,8 millió forint, ez egy 60 %-os támogatottságú projekt, ha le tudják bonyolítani a pályázatot, az eszközök segítségével várhatóan bevételük is fog keletkezni. A pályázati önerőt össze tudják szedni, viszont a pályázat megelőlegezését

kérik az önkormányzattól avval, hogy ezt a támogatást visszafizetnék. A Harkányi Szociális Szövetkezet esetében 13,9 millió forint támogatás nyújtásáról lenne szó, még idén kellene adni ezt a támogatást azzal, hogy két ütemben fizetné vissza azt az önkormányzat részére a szociális szövetkezet. Az első ütemet a pályázat elszámolásával egyidejűleg 2021. február 28-ig bezárólag tervezik, a fennmaradó részt pedig 2021. márciustól - december 31-ig 10 havi egyenlő részletben fizetné vissza a szociális szövetkezet. Erre vonatkozik az 1. sz. határozati javaslat, a második része az előterjesztésnek a Calendula Szociális Szövetkezet kérelme, ez nagyon hasonló az előzőhöz, viszont a támogatási összeg 17,6 millió forint lenne, más a pályázat tartalma is. Itt elsősorban egy utánfutó, faházak és egy rendezvénysátor kerülne beszerzésre. Ezeket az önkormányzati rendezvényeknél is fel lehetne használni, vagy ezeket a szociális szövetkezet külső személyek részére is bérbe adhatná, itt is bevétel képződhetne. Ennek megfelelően a visszafizetési ütemezés nagyon hasonlóan alakulna az előzőhöz, az első ütem 7,2 millió forint 2021. február 28-ig kerülne visszafizetésre, a fennmaradó összeg pedig márciustól - decemberig 10 havi egyenlő részletben kerülne visszafizetésre, itt is biztosítékként az eszközök állnak rendelkezésre.

Gellén Antal képviselő elmondta, hogy az előterjesztésben és a kérelemben a Harkányi Szociális Szövetkezetnél az volt írva, hogy a Harkányi Polgármesteri Hivatalt fűtik és az Egészségházat, ezt szeretné annyiban módosítani, hogy a Sportcsarnokot fűtik a darálékkal. Szó esett a szövetkezet hátrányos helyzetű munkavállalóiról, valóban vannak ilyen foglalkoztatottak. A pályázatból beszerzendő eszközök a továbbiakban végső soron a város vagyont fogják gyarapítani.

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy a képviselő úr által említett, kérelemben és az előterjesztésben szereplő módosítás a határozati javaslatot nem érinti, a támogatási okiratot ennek megfelelően fogják elkészíteni.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel és az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Szociális Szövetkezet visszatérítendő támogatási kérelme ügyében az előterjesztésben lévő 1.A. (támogató) határozati javaslattal egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

30/2020. (IX.29.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a Harkányi Szociális Szövetkezet visszatérítendő támogatás iránti kérelméről

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a „Döntés szociális szövetkezetek támogatási kérelmeiről” című előterjesztést tárgyalja meg, és támogassa a *Harkányi Szociális Szövetkezet* (Teljes néven: Harkányi Zöldfelület és Környezetápoló Szociális Szövetkezet, 7815 Harkány, Petőfi S. u. 2-4., képviseli: Gitta Gábor, elnök) 2020.09.17-én benyújtott kérelmét, és a szervezet részére az általuk elnyert Leader-pályázat megvalósítása érdekében 13.900.000 Ft összegű visszatérítendő támogatást nyújtson a 2020. évi költségvetése terhére azzal, hogy a támogatást a szövetkezet két ütemben köteles visszafizetni az alábbiak szerint:

1. ütem: a pályázati elszámolás lezárását követően a támogatási összeg önkormányzatra engedményezésével, amennyiben ez a támogató oldaláról nem kivitelezhető: azonnali beszédési megbízás kikötésével, 2021. február 28-ig 6.233.395,-Ft-ot;

2. ütem: 2021. márciustól 2021. december 31-ig a fennmaradó összeget 10 havi egyenlő részletben azzal, hogy előtörlesztés bármikor lehetséges.

A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a jegyzőt a Támogatási megállapodás tervezetének elkészítésére a polgármestert pedig hatalmazza fel annak aláírására.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester, jegyző

Márton Béla bizottsági elnök a Calendula Szociális Szövetkezet visszatérítendő támogatási kérelme ügyében az előterjesztésben lévő 2.A. (támogató) határozati javaslattal egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

31/2020. (IX.29.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a Calendula Szociális Szövetkezet visszatérítendő támogatás iránti kérelméről

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a „Döntés szociális szövetkezetek támogatási kérelmeiről” című előterjesztést tárgyalja meg és támogassa a *Calendula Szociális Szövetkezet* (Teljes néven: Calendula Gyógy-és fűszernövény termelő Szociális Szövetkezet, 7815 Harkány, Petőfi S. u. 2-4., képviseli: Gitta Gábor, elnök) 2020.09.17-én benyújtott kérelmét, és a szervezet részére az általuk elnyert Leader-pályázat megvalósítása érdekében 17.600.000 Ft összegű visszatérítendő támogatást nyújtson a 2020. évi költségvetése terhére azzal, hogy a támogatást a szövetkezet két ütemben köteles visszafizetni az alábbiak szerint:

1. ütem: a pályázati elszámolás lezárását követően a támogatási összeg önkormányzatra engedményezésével, amennyiben ez a támogató oldaláról nem kivitelezhető: azonnali beszédési megbízás kikötésével, 2021. február 28-ig 7.237.137,-Ft-ot;
2. ütem: 2021. márciustól 2021. december 31-ig a fennmaradó összeget 10 havi egyenlő részletben azzal, hogy előtörlesztés bármikor lehetséges.

A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a jegyzőt a Támogatási megállapodás tervezetének elkészítésére a polgármestert pedig hatalmazza fel annak aláírására.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester, jegyző

3.) Döntés a Harkány Városi Könyvtár, Kulturális- és Sport Központ átszervezéséről **Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző**

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy ez egy visszatérő napirend, erről már korábban tárgyalt a bizottság és a képviselő-testület is, elsősorban a névváltozás volt a kérdés. Ezzel a módosítással meg kellett várniuk a miniszteri vélemény megérkezését, ami az előterjesztés mellékleteként mindenki részére csatolásra került. Annyiban változott a véleményezés menete, hogy alapító okiratot és azok módosítási tervezetét is el kellett készíteni ahhoz, hogy a minisztérium a jóváhagyó döntését meghozza. Ez a jóváhagyás időközben megérkezett, 2020.07.06-án indították el ezt a tervezett átszervezést, most a végleges átszervezési döntés is meg tud születni. Az előterjesztésben két határozati javaslat került megírásra, a B.) határozati javaslat csak akkor érdekes, ha az előterjesztést a bizottság nem támogatja, vagy valamilyen módosítást szeretne. Az A.) határozati javaslat egyrészt javaslatot tesz az átszervezésről való tényleges döntésre, ennek megfelelően az intézmény elnevezése Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportsarnokra módosulna, többfunkciós közművelődési intézmény formában működne, és egyben az intézmény alapító okiratának a módosítása és a módosításokkal egységes szerkezetben foglalt alapító okirat jóváhagyását is igényli ez a határozati javaslat. Ha ez megtörténik, akkor a Kincstár felé be fogják nyújtani a törzskönyvi nyilvántartási átvezetések miatt ez a két okiratot.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkány Városi Könyvtár, Kulturális- és Sport Központ átszervezése ügyében az előterjesztésben szereplő A.) jelű határozati javaslattal egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

32/2020. (IX.29.) sz. Bizottsági határozat:

A Harkány Városi Könyvtár, Kulturális- és Sport Központ átszervezéséről

Harkány Város Önkormányzata Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a *Harkány Városi Könyvtár, Kulturális- és Sport Központ átszervezésének tervezetéről* szóló 60/2020.(VII.06.) KT. határozatban foglaltak végrehajtása érdekében a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (Kulttv.) 78/J§ (1) bekezdése szerinti miniszteri vélemény figyelembevételével a következőkről határozzon:

1. A Kultv., valamint a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről szóló 20/2018.(VII.9) EMMI rendeletben foglaltak figyelembevételével, a hatályos jogszabályoknak való megfelelés érdekében az önkormányzat által fenntartott és a képviselő-testület által irányított Harkány Városi Könyvtár, Kulturális- és Sport Központ elnevezésű intézményét átszervezi következők szerint:
 - a) a közművelődési intézmény típusa az átszervezéssel a Kultv. 77.§ (5) bekezdés d) pontja szerinti többfunkciós közművelődési intézményre változik, működési formája: művelődési ház
 - b) a közművelődési intézmény elnevezése „Kiss József Könyvtár, Művelődési ház és Sportsarnok”-ra módosul.

2. A Harkány Város Önkormányzat által fenntartott, Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete irányítása alatt álló Harkányi

Városi Könyvtár, Kulturális- és Sport Központ elnevezésről Kiss József Könyvtár, Művelődési ház és Sportcsarnok elnevezésére változó költségvetési szerv alapító okiratát módosító okiratot, valamint az abban foglalt módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát az előterjesztéshez mellékelt tartalommal hagyja jóvá.

3. a költségvetési szerv alapító okiratát érintő módosítást a törzskönyvi nyilvántartást vezető Magyar Államkincstár felé változás-bejelentési kérelem benyújtásával kéri.
4. felkéri az intézmény vezetőjét, hogy a 3. pont szerinti törzskönyvi bejegyzést követően az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának az átszervezéssel összefüggésben szükséges módosítását készítse el és jóváhagyásra terjessze a képviselő-testület elé.
5. a törzskönyvi bejegyzést követően az önkormányzat közművelődési feladatairól szóló 14/2004. (V.3.) önkormányzati rendeletnek az átszervezéssel összefüggésben felmerülő megfelelő módosítását következő ülésén napirendre tűzi.

Határidő: 1-3. pont: azonnal


4-5.pont: törzskönyvi bejegyzést követő rendes testületi ülés

Felelős: jegyző, polgármester

4.) Egyebek

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e valakinek az Egyebek napirend keretében kérdése, észrevétele. Ennek hiányában a bizottsági ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2020.09.29.15.00 órakor.


Márton Béla
bizottsági elnök




Dr. Markovics Boglárka
jegyző